

证券代码：000603

证券简称：盛达资源

盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2026-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 _____
活动参与人员	国联民生证券（王作燊、杨子叶）、汇添富基金（黄梓淇、温琪、张朋）（不同机构类别按拼音排序）
时间	2026年1月5日
地点	公司会议室
形式	现场会议
上市公司接待人员姓名	董事长 赵庆 董事会秘书 王薇 证券事务代表 孙梦瀛 投资者关系经理 丛鹏
交流内容及具体问答记录	<p>问：公司未来3-5年主要开发现有矿山，还是继续并购？</p> <p>作为以矿业为主的公司，资源是公司赖以生存和持续发展的基础，在对现有矿山探矿增储的同时，公司会持续开展矿产资源并购工作。</p> <p>问：公司未来并购项目的体量规划？</p> <p>公司对并购项目的选择会综合考虑已探明的矿产资源储量及未来的探矿增储潜力，以实现控股为投资预期，矿山服务年限在15年以上。</p> <p>问：公司未来并购矿种主要为哪些？</p> <p>公司并购标的选择还是以银、金、铜等优质金属原生矿产资源为主。</p>

问：公司是否考虑海外并购？

公司一直在考虑海外并购，对于海外矿产资源收购，需综合考虑资源情况、对价、政治风险、社区关系和涉及的法律法规等多方面因素，公司目前正处于海外并购的探索阶段，为确保公司及股东的利益，公司拟先稳步发展，在国际形势相对明朗且菜园子项目和东晟项目稳定产出、公司规模进一步扩大后，或者出现一个良好的契机，正式开展海外并购。

问：公司如何找到有潜力且价格合理的并购标的？

公司会花费大量的精力寻找并购项目，经过多年的跟踪，待意向项目开发程度达到公司收购标准后，从开发节奏、成本控制、资本运作等方面与交易对方进行谈判，并以公司现有并购项目开发为例，让交易对方看到公司做事情的能力和韧性。公司秉持性价比优先、抗风险的原则筛选项目，寻找理念契合的合作方，即认同开发后合力共赢，而非初期高溢价并购，最终与交易对方达成合作。

问：伊春金石矿业 460 项目建设规划？

2026 年伊春金石矿业的工作重心是推进 460 高地铜钼矿的探转采手续办理，争取 2027 年矿山开工建设。

问：公司是否会收购伊春金石矿业剩余股权？

本次公司收购伊春金石矿业 60% 股权的交易完成交割后，本次交易的股权转让方将质押其所持的伊春金石矿业 20% 股权给公司，公司后续如有收购意向，可以择期以现金或发行股份方式购买前述质押股权，后续具体收购方案由各方按照届时的法律法规另行商议确定。

问：伊春金石矿业 460 项目两条金矿带的勘探情况？

伊春金石矿业尚未对Ⅱ、Ⅲ号金矿带开展细致的勘探工作，目前的工作重心是推进 460 高地铜钼矿的探转采手续办理以及后续的铜钼矿矿山开发建设。未来将联合专业机构深入开展两条金矿带的勘探工作，目前还没有金矿带的资源量数据。

问：德运矿业的发展规划？

	<p>德运矿业下属巴彦包勒格矿区银多金属矿为储备矿山，已取得的采矿许可证证载生产规模为 90 万吨/年，矿区面积为 2.3206 平方公里，除采矿权外，德运矿业还拥有一宗巴彦包勒格区铅锌多金属矿勘探的探矿权，勘查面积 33.2873 平方公里。目前，德运矿业正在进一步开展探矿和相关手续办理工作。</p> <p>问：资本开支方面，优先投入伊春金石矿业还是德运矿业？</p> <p>公司可以同步开发伊春金石矿业 460 高地铜钼矿项目和德运矿业巴彦包勒格矿区银多金属矿项目，资本开支方面互不影响。</p> <p>问：鸿林矿业产品回收率？</p> <p>鸿林矿业目前正在试生产，试生产的金金属回收率在 91%-92% 之间，铜金属的回收率在 90% 左右。</p> <p>问：公司未来融资规划？融资规模预计？</p> <p>公司有充足稳定的现金流，在用公司自有资金进行矿山建设、外延并购的同时，也会视资金使用情况向金融机构融资，融资规模主要取决于未来矿山开发建设投入和并购投入的资金需求。</p> <p>问：公司未来有更加充足的现金流，是否会加大分红？</p> <p>作为资源型企业，资源是公司赖以生存和持续发展的基础。为保证公司可持续发展，根据公司发展战略规划，公司将加强对现有矿山的精细化生产和管理，加大探矿增储力度，加快内部资源开发、落实重点矿山项目建设，同时加速优质矿产资源并购。公司未来会综合考虑所处行业特点、发展阶段、自身经营模式、盈利水平、债务偿还能力、是否有重大资金支出安排以及投资者回报等因素，合理制定分红方案。</p> <p>问：如果未来资源并购进入白热化阶段，公司是否会高价并购？</p> <p>公司在并购方面会综合考虑价格因素，顺应行业周期，争取尽快出产，不会高价收矿。</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的	无

说明	
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无